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Réponse de M. le Vice-Premier ministre, ministre de l'Economie, Etienne Schneider, à la question 
parlementaire nr 50 du 22 novembre 2018 des députés Mme Diane Adehm et M, Laurent Mosar

SAAM Luxembourg SARL avait en tant qu'actionnaire de Planetary Resources Inc. le droit de proposer un 
administrateur dans la société. Conformément au cadre juridique américain, un tel administrateur doit 
prendre ses décisions dans l'intérêt de la société et de l'ensemble de ses actionnaires.

Vu la démission anticipée en janvier 2018 de l'administrateur indépendant proposé par SAAM 
Luxembourg SARL, son remplacement n'a pas pu être organisé en amont. Une Assemblée générale de 
Planetary Resources Inc. aurait dû avoir lieu en août 2018 avec entre autres à l'ordre du jour la 
composition de son Conseil d'administration. Cette assemblée n'a finalement pas été tenue.

Vu la situation de trésorerie ainsi que les perspectives d'avenir mitigées de Planetary Resources Inc., 
SAAM Luxembourg SARL a décidé par la suite, après concertation avec son conseil juridique, de ne plus 
proposer d'administrateur dans un environnement juridique américain relativerhent plus litigieux.

Pour éviter un risque de poursuites judiciaires et d'actions en dommages et intérêts 
outre-Atlantique, la plus stricte confidentialité doit être observée quant à ,la levée de fonds avortée. De 
plus les renseignements transmis par le Conseil d'administration de Planetary Resources Inc. aux 
actionnaires de la société ne détaillaient pas les raisons de l'échec des financements envisagés. Pour des 
raisons de gouvernance, les informations sur les investisseurs existants de Planetary Resources Inc. ainsi 
que les accords entre actionnaires sont soumis à des obligations de confidentialité strictes qui limitent 
leur divulgation publique.

Planetary Resources Inc. a indiqué en 2016 que les investisseurs à l'époque étalent : Conversion Capital, 
Grishin Robotics, Idea Bulb Ventures, Larry Page, OS Fund, SéraphGroup, Sinovation Ventures, Space 
Angels Network, Tencent et Vast Ventures,




